

家事 国事天下事，尽在《泽国双周刊》。

《泽国双周刊》投稿邮箱：
626387093@qq.com

巾帼课堂第二期开始啦 课程更多更实用

今年3月，泽国镇妇联联合镇文化站组织开展的第一季巾帼课堂得到了泽国妇女们的一致好评。这几个月，经常有妇女询问什么时候再开设新的巾帼课堂。为满足妇女们的需求，近日，泽国镇妇联第二季巾帼课堂拉开了序幕，课程分为 动享泽国 书香泽国 幸福泽国 三类。除了形体、瑜伽等课程，这一期巾帼课堂还新开设了家居整理、创意进乡村、爵士、盘发、茶艺等一系列课程。

巾帼课堂助力乡村振兴

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员陈笑笑）6月13日，泽国镇妇联邀请了太平高级职业中学老师潘静怡，为泽国镇各村（社）妇联主席及其他妇女学员带来一场美的盛宴——《创意走进乡村》，帮助他们学习用创意装点村庄。

课堂上，潘静怡从 创意让生活更美好 出发，分别从轮胎

创意、陶罐手绘、脸谱缤纷、设计满满等4个方面，对如何就地取材、怎样激发创意、如何设计成品来提高农村品位与品质等内容进行了讲解。

潘静怡向妇女们展示了一些手绘轮胎作品，它们中的一些直接被用来装饰，一些被用来种植花草，还有一些甚至被改造成座椅、活动器材等，引得妇女们连

连惊叹。潘静怡详细介绍了从颜色和外形上改变轮胎的方式，妇女们听得尤为认真。

在农村，经常可以看到一些陶罐被随意地扔在一边。潘静怡说，这些陶罐也能变废为宝，在装点村庄上起到很大的作用，鼓励妇女们将废弃的陶罐重新利用。

此外，潘静怡向妇女学员们

介绍了在葫芦等物品上绘制脸谱的方法，还展示了一些生活中的创意案例，听课的妇女们跃跃欲试，恨不得在现场大展身手。

做好乡村振兴需要社会各界共同参与、共同努力，其中，巾帼力量当然必不可少。通过创意进乡村课堂，在丰富妇女生活之余，也能助力乡村振兴。泽国镇妇联负责人表示。

学盘发



6月20日，泽国镇妇联开设的盘发课吸引了不少妇女。课上，老师正在为学员演示盘发方法。

本报记者 朱飘安旗摄



每周四晚，20多名参加书法课的学员都会到泽国镇文体中心练习书法。

本报记者 朱飘安旗摄

做个居家收纳达人

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员陈笑笑）随着物质生活越来越好，家里的东西越来越多，如果不及时收纳整理，家里就会显得杂乱无章。6月12日，泽国镇妇联联合镇文化站开设了巾帼课堂家居整理课程，近百名妇女参加，学习家居整理的巧妙方法。

本次课程邀请了温岭太平职业技术学校的老师寿飞，向学员们传授居家收纳技巧。

课上，寿飞指出不少家庭没有把物品进行分类集中，空间利用不够充分，收纳物品时不够科学，收纳工作没有做好，导致了家里凌乱、找东西不方便等问题。

那么，如何巧妙地进行收纳？寿飞告诉大家，可以将纸芯、八宝粥罐等废弃物品进行DIY，用于收纳。寿飞还着重向大家介绍了如何在 重灾区 厨房，进行简洁明了的收纳。通

过 PPT，寿飞详细讲解了调料、五谷、砧板锅盖、锅碗瓢盆、刀叉勺筷等厨房物品的收纳，指导妇女们打造一个整洁又不乏生气的厨房。

寿飞还告诉大家，平时应养成随时将东西归位的好习惯，这样收纳整理的次数就会大幅减少。

学员们纷纷表示，这次巾帼课堂让她们受益良多，收获满满。废物利用的部分让我印象

最深，没想到卷纸的纸芯可以再利用，塑料瓶身不仅可以种花，瓶盖还能做成储藏袋的盖子。一位妇女表示，这次课堂让她十分惊喜。

课后，泽国镇巾帼洁美家莫丽君还上台和大家分享了垃圾分类相关知识，呼吁大家参与垃圾分类，一起来 变废为宝，给小家一个干净、整洁的环境，也为大家出一份力。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

禁毒知识融入晚会节目

群众喜闻乐见，好评不断

本报讯（记者朱飘安旗）近日，献礼新中国成立七十周年纪念虎门硝烟180周年 祖国有我、禁毒有我 主题禁毒文艺晚会暨2019年全市禁毒宣传月文艺巡演毅行活动在泽国镇新乐村文化礼堂上演。

晚会开始前，泽国镇禁毒志愿者、网格员、禁毒社工进行了宣誓，立志成为一名禁毒公益讲师，积极传播禁毒知识，为构建无毒温岭贡献力量。泽国镇党委副书记陈如林强调了禁毒工作的重要意义，号召群众共同参与到禁毒战役 中，并对相关工作人员提出了希望。

晚会以情景剧《虎门销烟》拉开序幕，演员们带来了一场精彩的哑剧，用丰富的肢体语言带着观众回顾了虎门销烟这一历史事件，并通过融入《陈氏太极拳》《中华响扇》节目，展现了中国人不屈不挠的精神。

一直以来，泽国镇高度重视禁毒工作，近期更是紧锣密鼓地开展了禁毒宣传工作，除了进村入户开展宣传，还把禁毒课堂搬到了学校、文化礼堂，让禁毒理念深入人心。

街头巷闻 】

看《破冰行动》入戏太深

酒后报警18次称 杀了人

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员陈宇新）最近，电视剧《破冰行动》热播，剧中精彩的情节给大家留下了深刻的印象。一名男子入戏太深，干起了荒唐事。

6月6日早晨5时左右，泽国派出所接到一名男子报警，称自己杀了人。民警随即赶往现场，但没有发现这名男子的踪迹，经联系，男子称自己正在睡觉，没空配合民警调查，并挂了电话。无奈之下，民警只能在附近进行寻找。期间，该男子又多次拨打 110 报警电话。

近一个小时搜寻后，民警终于找到该名男子，此

时的他刚刚从睡梦中醒来。是把你报警杀人吧？什么情况？面对民警的询问，该男子始终否认。民警最终将他带回所里做进一步调查。

男子姓王，35岁，泽国人。近期，他热衷于电视剧《破冰行动》，脑子里都是剧中打打杀杀的画面。6月6日凌晨，王某酒后回到家躺在床上休息，电视剧里那些血腥的画面又一次在脑海浮现，于是他拨打了报警电话，称自己 杀了人。

截至民警找到他时，王某累计拨打了18次报警电话，严重扰乱了正常的接处警秩序。目前，王某已被行政拘留。

女子为旧情轻生 暖心民警解心结

本报讯（通讯员谢佳婧）6月17日晚11时29分许，牧屿警务区接到一报警电话，称泽国镇牧屿二环路大桥有女子跳河。事态紧急，民警火速通知牧屿消防中队赶往现场。

民警抵达时，轻生女子已跳入水中。眼看着女子只剩头部露出水面，民警立即大声喊话确认情况，女子做出反应，消防员立即投下救生圈，跳入水中将女子拖出河面。上岸后，民警检查发现女子并无大碍，但满身酒气，情绪十分激动，为防止其再次轻生，民警将其送往附近的医院醒酒。

次日9时30分左右，女子醒来后掩面痛哭，不断向民警道歉。民警不停地安慰，并对她进行心理辅导。经劝说，女子情绪渐渐稳定，道出轻生原委，并答应民警不会再寻短见。

女子姓梁，福建人，夜里醉酒后，看到同事夫妻闹矛盾，想起不堪回首的感情往事，本想借酒消愁，没想到在酒精的作用下，情绪失控，一时冲动跳进了河里。

为防止梁女士再次自杀，民警和梁女士的家属及务工企业进行了联系，希望他们能多关注梁女士。

打电话买彩票，没中奖就 消失

**在缓刑期故技重施
诈骗金额达20余万元**

本报讯（通讯员陈宇新）杨女士在泽国镇经营一家体育彩票店。近日，她接到了一名陌生男子的电话。杨阿姨，你好！我跟两个朋友打算在你这里买60张足球比分的彩票，我们现在人在外面，等一下过来付钱。对方没有说名字，但表现得和她非常熟悉，杨女士便以为是店里的常客。

杨女士打印出了价值2万多元的足球彩票。当天晚上，彩票开奖，这60张都没有中奖。打电话的男子始终没有出现，人也一直联系不上。杨女士这才意识到自己上当受骗，立即拨打了泽国派出所的报警电话。

根据大数据围城平台，警方成功研判分析出了嫌疑人的个人信息。6月中上旬，民警在路桥将犯罪嫌疑人张某成功抓获。

张某是台州本地人，无固定工作。这些年，张某热衷于购买彩票，但很少中奖。近日，由于手头紧张，张某给台州市内外十余家彩票店拨打电话，委托他们事先打印好彩票，发现没有中奖后，他直接拉黑彩票店。2018年，张某就因使用这一方法诈骗而被判处有期徒刑1年，缓刑2年，目前正在缓刑期。

截至目前，经民警初步调查发现涉案金额超过20万元。张某已被刑拘。

赵良军：加入警察队伍13年 基层工作一定要做细



讲中，赵良军回忆起去年年末，他在走访中发现一家没有登记的出租房，租客也没有办理暂住证，就立即将租客带回警务区，进行了调查和尿检，最后发现5名租客是吸毒人员。经过审讯，牵扯出了更多涉案人员，最终抓获吸毒、贩毒人员十多人。通过这个案例，他告诫村民要主动登记，并引导流动人口登记。若租客不主动登记，我们就无法掌握情况，所以经常需要走访，并进行摸排。赵良军说。

去年，辖区内的征兵政审工作也是由赵良军负责的。征兵过程中，他在走访村干部、文书等人时，了解到一名即将通过体检的应征青年家族中有精神病史，由于系统较新，没有这些老数据，差点遗漏了该问题，幸而及时发现。

除了和村干部、企业管理、网格员等有着密切联系，赵良军还和牧屿管理区、消协、医院等十几个单位、部门建立了联系。当辖区内发生

劳资纠纷、买卖纠纷等事件时，他能及时引导当事人，联系相关部门，帮助他们更好地解决问题。虽然这些事情可能不在我的工作范围内，但如果我没有及时得到解决，可能会引发更大的矛盾，所以我应该积极地帮助他们解决问题，把问题化解在源头。赵良军认为，基层工作做些，可以减少很多案件的发生。

化身 宣讲员，提升安全意识

本月是全民安全教育宣传月，赵良军又忙碌起来，化身 宣讲员。牧屿管理区流动人口多，随迁子女也有很多。暑期将近，赵良军已在辖区内的13所学校逐一开展了防溺水宣传，提升孩子们的安全意识。

赵良军还在辖区内的各村开展宣讲活动。近日，赵良军走进牧西村，由于牧西村人口众多，来听宣讲的人达400余人，分成上午和下午两场。

赵良军的宣讲十分接地气，他不是照本宣科地向村民灌输安全知识，而是结合自己多年来遇到的案件，强调安全的重要性，让村民听得懂，更听得进去。

如今，赵良军的热心肠和责任心已经 远近闻名，不仅是他所负责的辖区，连辖区之外的网格员、村干部都知道，有什么事情更喜欢找他。赵良军也从不推脱，给他们提建议，分享工作经验。他对我们的支持，也树立了我们网格员工作的信心。

一名网格员表示。

赵良军说，辖区民警的工作很有

意思。他负责的辖区相对比较稳定，偷盗案发率下降，火情也大幅减少。

他将继续向前，将基层工作做得更细致一些。

本报记者 朱飘安旗 文/图

今年，是赵良军成为一名警察的第13年，也是他成为辖区民警的第6年。他联系的村也从9个增加到了13个。基层工作要做细，而且要坚持，才会有成效。赵良军说。

他是一个很认真、很负责的民警，工作中遇到问题，我们都喜欢找他商量。村里的干部、网格员和赵良军已经十分熟悉，并保持着紧密的联系。

赵良军负责消防、安全以及法制课等工作，他办事，让人很放心。牧屿警务区警长赵坚如是评价赵良军。

加强出租房管理，坚持6年开房东大会

2014年，赵良军成为了一名辖区民警，在此之前，他是一名办案民警。辖区工作十分繁琐，涉及消防安全、关注精神病患者、关注涉稳人员、警校共建等多个方面。刚接手时，由于对工作不大熟悉，赵良军经常加班赶进度。最长的一次，他20多天都没有回家。如果工作没完成，心里会不踏实，还不如先把工作做完。他说。

在基本了解工作内容、辖区情况后，赵良军召开了房东大会。牧屿管理区外来人口较多，目前还有5万多人，所以必须管理好出租房，将隐患扼杀在源头。赵良军说。

第一次开房东大会，面对这样那样的要求，房东们一个个都产生了抵触情绪。出租房必须要管理，出现问题要向房东追责。为了防止房东推卸责任，赵良军要求每一个房东都签署承诺书，并进行存档。

之后的每一年，赵良军都会召开